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Exercices pour votre travail personnel oy

Les bases du changement de fréquence

K.Er.Vo

Q1 : Vm = K.Vol.Vrf = KEr.Vo.cos(2z.fr.t) cos(2z.fot) = [cos(2;r.(fo +1r).t)+ cos(27.(fo — fr).t)]

On retrouve bien la somme de 2 signaux sinusoidaux dont les fréquences sont :
fo+fr=1871MHz et fo-fr=71MHz

Q2 & Q3:
A Module du spectre en amplitude de Vm A Module du spectre
en amplitude de Vif
K.Er.Vo/2=25mV K.Er.Vo/2=25mV
Vm i
| ‘ ‘ Vif
I
of fi=71MHz [
fo-fr=71MHz fo+fr=1871MHz fo-fr=71MHz "

Applications des décompositions en série de Fourier

Ql1:
<V1>=1~ 2A.I—A.I donc <V1>=A
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A Module du spectre en amplitude

BAIm=1,91V =) 2,61dBV

A/31=0,64V =) -6,93dBV

+A/2=0,5V
(! 6A/57=0,38V = -11,37dBV
-6dBV T

F=100kHz 3F=300kHz 5F=500KkHzZ >
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